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TYMAAY. Eb:

Hor., YnaauGaarap xoThHH 200I oHH OyympaIlH HacaHI
‘ XYporunuiin apapra maxrapyyrax ToMussHufir 2001 OHH 6-p CapHH
I9-2I-HH empyynsn Byyinara CHOPTHH TeB KIyOH asyyncyrai.

Xoép. TovmosHuit marHann sopuynag 237000 Terperuiir
CIIOPTHH apra X5m53HIT 3apInaac TrapraxHr Ha-6o T.lsmsHcon-
4 HOM~T, 36BMEepCYTafi. ‘
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Typas. TouiesHuit Tecuiir HeTIYTD9p,mYYVIrdnuitd OYpaamoX—
YYHE#T X0o8pmyrasp Xascpanraap Tyc Tyc GaTandyrat,

JlepeB. Toumasyuir v25n cypran 30X70H GoiiryynanTuy
OHIOP XBIUX93HJ ABYYNAXHT' MOPTORUNTHH CL.IYpPoBIOpRUAL YYPAT
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% 3 Shed’ Tayvp CUNOPTHH XOPOOHH NAPTHHE
;; “ 200% dun 4% TooT TymaanEHE I-p

vV }/I

s o XABGRANT .

Hor, ToUMIRBHET TOCOB

8/ TayipYmHH MaTHAN

I-p Gailp IT X 6000 Ter = 65000 Ter
2-p Gaitp IT x 5000 Ter = 55000 Ter
R-p Ga’'p II x 4000 Ter = 44000 Ter

6/ Myyruns’H narTHAN

R x I2 x 2000 Ter = 72000 TeT

TuiT myH = 237000 rer
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